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Mackie SRM215 V-Class
Artikelnummer: 21MC140

959 €

Der 15-Zoll-Hochleistungslautsprecher SRM215 V-Class mit 2000 W ist eine völlig neue Klasse tragbarer SRM-Lautsprecher, die nicht nur dafür gemacht
sind, ihre Aufgabe zu erfüllen, sondern sie besser als alle anderen zu erfüllen, mit unübertroffener Klarheit, Leistung und Kontrolle, verpackt in einem
schlanken, robusten Gehäuse. Ein robuster 2000-W-Verstärker mit unserer Advanced Impulse™ DSP-Abstimmung und intelligentem Bassmanagement
sorgt für ein konsistentes Hörerlebnis für Ihr gesamtes Publikum, selbst bei extremer Lautstärke. Ein eingebauter digitaler Mixer mit Vollfarbdisplay bietet
Bluetooth®-Streaming und leistungsstarke Verarbeitung sowie vollständige drahtlose Steuerung über die SRM Connect™-App. Erleben Sie mit dem SRM215
V-Class die neue Definition von Hochleistung für DJs, Clubs, HoW, Verleih und mehr.

Branchenführender 2000-W-Class-D-Verstärker

Unsere bisher fortschrittlichste Verstärkerplattform mit unglaublicher Stabilität, Headroom und Klangtreue

Höchster Schalldruckpegel seiner Klasse

Unübertroffene Zuverlässigkeit und absolut zuverlässiger Betrieb halten den anspruchsvollsten Anwendungen stand

Universelle Stromversorgung (100-240 VAC) mit Leistungsfaktorkorrektur für stabilen Betrieb auch bei instabiler Wechselstromversorgung

Advanced Impulse™ DSP – Proprietäre akustische Abstimmung

Kristallklarer Klang über die gesamte Streuzone bedeutet, dass der ganze Raum der Sweet Spot ist

Präzise Frequenzweiche und Wandler-Zeitabgleich sorgen für einen ausgewogenen und präzisen Klang

Intelligent Bass Management™

Unsere firmeneigene LF-Management-Technologie sorgt bei sehr hoher Lautstärke für Klangbalance und Ausgangspegel und sorgt gleichzeitig für
straffen und druckvollen Bass.

Benutzerdefinierte Sym-X™ Hupe

Ermöglicht die volle Effizienz des HF-Wandlers, minimiert Verzerrungen und erhöht die Leistung

Erzeugt eine perfekt symmetrische, flache Reaktion am Übergangspunkt für einen außergewöhnlich weichen mittleren Bereich

Die Hornladefrequenz ist unterhalb der LF-Fähigkeit der Treiber eingestellt, was maximale Effizienz und optimale Leistung am Übergangspunkt
ermöglicht

Leistungsstarke benutzerdefinierte Wandler

Große, leistungsstarke Magnete sorgen in Kombination mit robusten Motoren, Schwingspulen und Spinnen für höchstmögliche Effizienz und
Transientengenauigkeit

Zusätzliche Kühlöffnungen rund um die speziell entwickelte Schwingspule sowie gerichtete Gehäuseöffnungen sorgen für maximale Wärmeableitung
und Zuverlässigkeit

Hochwertiger Polymer-Hochfrequenztreiber bietet die flachste mögliche Reaktion für unglaublich sanfte Höhen, die natürlich und ausgewogen klingen

Transparente Systembegrenzung und -schutz

Dediziertes Verarbeitungsmodul überwacht und schützt den Verstärker in Echtzeit

Klangqualität und Klangbalance bleiben auch bei starker Begrenzung erhalten

Durch die Verwendung einer leistungsstarken Mehrbandkompression kann der Verstärker bestimmte Frequenzbereiche ansprechen, um eine
Überlastung des Systems zu verhindern, anstatt alles auf Kosten der Gesamtleistung herunterzuregeln.

Die Eingangsbegrenzung hält Ihr Quellsignal unter Kontrolle. Wenn Sie also etwas zu heißes Audio senden, kühlt der Lautsprecher es ab.

SRM Mix Control™ Integrierter 4-Kanal-Digitalmixer mit Bluetooth®

inkl. MwSt., inkl. Versand nach DE

https://www.musikhaus-mueller.de/mackie/
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Zwei unabhängige Kanäle, die Mikrofon-, Line- und Instrumentensignale unterstützen

Dedizierter 1/8-Zoll-Stereo-Aux-Kanal

Streamen Sie Musik von jedem Bluetooth®-fähigen Gerät

Kontrastreiches Vollfarbdisplay für einfachen Zugriff auf Mixer und Verarbeitung mit nur einem Knopf

Passen Sie Kanalpegel und EQ an

Anwendungs- und ortsspezifische Sprachmodi

Ausrichtungsverzögerung – bis zu 100 Fuß

Bis zu 10 Benutzervoreinstellungen speichern und abrufen

Bildschirmschoner plus Dimmer- und Kontraststeuerung
Systemsperre mit 4-stelligem Passcode

Funktion der vorderen LED ändern: Grün, Weiß, Aus, Signal vorhanden, Multi (Farben durchlaufen)

Vollständige drahtlose Steuerung über die SRM Connect™ App

Mit der SRM Connect™ App haben Sie Zugriff auf alle Anpassungen und Einstellungen, einschließlich EQ, Pegel und Voreinstellungen

Drahtlose Verbindung zweier SRM | V-Class-Lautsprecher für Musik-Streaming-Anwendungen sowie vollständige Kontrolle über beide Lautsprecher

Die neueste Bluetooth-Technologie ermöglicht eine Reichweite von bis zu 100 Metern zwischen verbundenen Lautsprechern

Stereo- oder Dual-Zone-Linking-Modi ermöglichen die diskrete Steuerung der Ein- und Ausgänge des gesamten Systems über zwei Räume oder Zonen
hinweg

Erstellt in wenigen Minuten ein unglaublich sauberes Setup

Vielseitige Konfigurationsmöglichkeiten

Das zweifach abgewinkelte Gehäusedesign ermöglicht den Einsatz als leistungsstarker Bodenmonitor

Die Stangenhalterung mit zwei Winkeln bietet optimale Abdeckung und minimale Reflexionen an den meisten Veranstaltungsorten. Die Neigung von 7
Grad nach unten ist perfekt, wenn die Lautsprecher auf erhöhten Bühnen stehen.

Maximaler Schalldruckpegel: 136 dB

Frequenzgang: 40 Hz – 20 kHz

Abdeckung: 60° (H) x 40° (V)

Gewicht: 22,2 kg

Abmessungen: 732 x 391 x 447 mm (28,8 x 15,4 x 17,6 Zoll)

Eigenschaften
Hersteller Mackie

Verkaufseinheit 1 Stück

Max SPL 136 dB

Tieftöner 15 Zoll

Monitorschräge 

Bluetooth 

USB-Player 

Gewicht 22.2 kg

Farbe schwarz
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Galerie


